11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2010 22:25:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2010 11:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132600/answer/132601




YBaxaemas OkcaHa! HyxkeH oCMOTD - 32a09HO ITOMOYb HEBO3MOXKHO. ECiu KpallHAS MJI0Th CUIIBHO
CyXeHa, ¥ OTKpPLIBaHNUE T'OJIOBKY BBI3HIBAET CUIBHYIO 00JIb, BO3MOXKHO, UMEET CMBIC]I HE MYUUTh
pebOeHKa ¥ BBHITIOIHUTH IIUPKYMITN3U0 (00pe3aHue KpaHel maoTH). Yaayw.



